

Вырезка из газеты

Машиностроение

от

5 15 MAR 38

Москва

Газета №

ПОДГОТОВКА К 40-летию ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА

Московский ордена Ленина Художественный Академический театр СССР им. Горького усиленно готовится к своему 40-летию, которое исполняется в октябре этого года.

Театр готовит к юбилейной дате две постановки—бессмертную комедию Грибоедова «Горе от ума» и пьесу А. М. Горького «Достигаев и другие».

Заслуженный деятель искусств В. Г. Сахновский работает над постановкой пьесы Л. Леонова «Половчанские сады», которая будет показана в конце года. Народный артист СССР К. С. Станиславский и заслуженный артист РСФСР М. Н. Кедров ведут экспериментальную работу над комедией Мольера «Тартюф». Драматург А. Каллер пишет для театра пьесу о В. И. Ленине, действие которой происходит в 1918 году. Вс. Иванов пишет пьесу о Москве. Н. Вирта — на колхозную тему.

К юбилею в свет выйдет большая книга «40 лет Художественного театра».

По окончании зимнего сезона, в конце мая, коллектив театра выезжает в Ленинград, где в связи с 40-летним юбилеем организуется отчетный показ творческой работы.